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1. [2.0] Construa um circuito sequencial que tem o comportamento do FLIP-FLOP D, usando
um FLIP-FLOP do tipo JK. Para tanto, antes de apresentar o circuito proposto deduza a
equacao de transicao de estados do FLIP-FLOP tipo D a partir da equacao de transicao de
estados do FLIP-FLOP tipo JK.

2. [4.0] Construa o diagrama de transicdo de estados para o circuito sequencial abaixo. Adote a
seguinte nomenclatura para os quatro estados possiveis: A= 00, B = 01, C =11, D = 10.

3. Desenhe o diagrama de um circuito sequencial, formado por FLIP-FLOPS do tipo JK, que
reconhece a sequéncia 1010. Lembre que a sequéncia pode se sobrepor, por exemplo:

x=00101001010101110
2 =00000100001010000

Gabarito nao oficial.



Questdo 1:

Tabela FF JK
J|K| Q,,,; Comentario
00| Q Hold
01 O Reset
110 1 Set
11| Q Toggle

A equacdo do Flip-Flop D é:
Qi..=D

A equagdo do Flip-Flop JK é:
Qii=JQ+KQ,

Precisamos entdo substituir (vide tabela):
J= Q
K=D

Logo: o o
Qi.,=DQ;+DQ,;=D(Q;+Q;)=D

1

Gabarito nao oficial.



Questao 2:

O Diagrama de Estados é:

As equacoes de entrada dos FF sdo:
J,=xQ, K,=Xx
J,=x K,=x+Q,

E a saida:

z=xQ,Q,

Gabarito ndo oficial.



Questao 3:

A seguinte maquina de estados resolve o problema:

Tabela de Estados com as respectivas entradas e saidas com os Flip-Flops JK.

Q,Q, Q,Q, prox X z J,K, J. K,
00 00 0 0 0X 0X
00 01 1 0 0X 1X
01 10 0 0 1X X1
01 00 1 0 0X X1
10 00 0 0 X1 0X
10 11 1 0 X0 1X
11 10 0 1 X0 X1
11 01 1 0 X1 X0

Gabarito ndo oficial.




Mapa de Karnaugh para J, :

Q,Q, x|/0/1
00 0|0
01 110
11 XX
10 XX

Jo=Q,Xx

Mapa de Karnaugh para K, :

Q,Q, x|/0/1
00 XX
01 XX
11 01
10 110

K,=Q,x+Q,x=Q,= x=Q,XOR x

Mapa de Karnaugh para J, :
Q,Q, x|0/1
00

01

11

10

0
X
X
0

J,=x

Mapa de Karnaugh para K, :
Q,Q, x|0|1
00 X

01 1

11 1
X

Xlo | =X

Gabarito nao oficial.



Circuito resultante das equacoes de estados descritas acima.

Gabarito nao oficial.



